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Самое важное и интересное для бухгалтеров и юристов

Скорректированы контрольные соотношения
показателей налоговых деклараций для ЕНП
Совокупная обязанность по уплате налогов формируется на основе налоговых деклараций, уведомлений
и учитывается на едином налоговом счете (п.5 статьи 11_3  ).НК РФ

Для проверки устанавливаются контрольные соотношения между ними.

 вносятся изменения в приложение к 
, которыми корректируется перечень контрольных соотношений

показателей налоговых деклараций (расчетов), предусмотренных абзацем вторым подпункта 1 пункта
5 статьи 11.3  .

Приказом ФНС России от 06.03.2025 № ЕД-7-3/173@ приказу ФНС
России от 29.02.2024 № ЕД-7-3/164@

НК РФ

В графах «Контрольное соотношение» и «Описание контрольного соотношения» строки 14.5-14.7
изложены в новой редакции, включена новая строка 14.1 «Налоговая декларация по налогу,
уплачиваемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения (КНД 1152017),
представляемая за налоговые периоды начиная с 2025 года».

Неправильное составление отчетности может привести к представлению недостоверной информации
по ведению учета и неисполнению обязанностей, что приведет к административному правонарушению
(ст.15.14  ; ст. 15.15.6  ).КоАП КоАП

А знаете ли вы?

Утверждены форма и формат заявления о
представлении справки о сальдо ЕНС
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Для обеспечения исполнения налоговыми органами обязанности по представлению справки о сальдо
ЕНС налогоплательщика, справки о принадлежности сумм денежных средств, перечисленных в качестве
ЕНП, и справки об уплате налогов  утверждены:приказом ФНС России от 30.01.2025 № ЕД-7-8/61@

— форма Заявления о представлении справки о наличии по состоянию на дату формирования справки
положительного, отрицательного или нулевого сальдо единого налогового счета налогоплательщика,
плательщика сбора, плательщика страховых взносов или налогового агента, справки о принадлежности
сумм денежных средств, перечисленных в качестве единого налогового платежа, и справки
об исполнении обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов;

— электронный формат такого заявления.

Вопрос-ответ

Мерикова Ольга
Сергеевна

Вопрос:

Вся информация по командировочным расходам (однодневным и многодневным
в 2025 году).

Ответ:

Порядок и размеры возмещения расходов, связанных с командировками,
определяются в соответствии с положениями статьи 168 

 (пункт 11 Положения № 749 от 13.10.2008).
Трудового кодекса

РФ

Командировочные расходы

Согласно ст.168  в случае направления
в служебную командировку работодатель обязан возмещать работнику:

Трудового кодекса Российской Федерации

— расходы по проезду;

— расходы по найму жилого помещения;

— дополнительные расходы, связанные с проживанием вне места постоянного жительства (суточные);

— иные расходы, произведенные работником с разрешения или ведома работодателя.

Особенности порядка направления работников в служебные командировки, как на территории Российской
Федерации, так и на территории иностранных государств, определены Положением об особенностях
направления работников в служебные командировки, утвержденным 

.
постановлением Правительства

РФ от 13.10.2008 № 749

Новшества 2025 года

С 1 сентября 2025 года будет действовать новое Положение, определяющее порядок установления
особенностей направления работников в служебные командировки на территории Российской Федерации
и иностранных государств, утвержденное .Постановлением Правительства РФ от 16.04.2025 № 501

Согласно новому Положению, в командировки могут направляться работники, состоящие в трудовых
отношениях с работодателем.
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Основанием направления работника в командировку является письменное решение работодателя,
предполагающее выполнение работником в определённый срок служебного поручения вне места
постоянной работы, каковым следует считать место расположения организации (либо её обособленного
структурного подразделения), работа в которой обусловлена трудовым договором.

При этом поездку работника, направляемого в обособленное подразделение командирующей
организации (представительство или филиал), находящееся вне места постоянной работы, также
необходимо считать командировкой.

В свою очередь, поездки работников, постоянная работа которых осуществляется в пути или имеет
разъездной характер, командировками не признаются.

В целом, новым Положением регламентируются вопросы, касающиеся:

— определения срока командировки и времени фактического пребывания в ней;

— оплаты труда командированных работников;

— порядка возмещения работникам расходов по проезду и найму жилого помещения, а также суточных
и иных расходов, произведённых с разрешения или ведома руководителя организации;

— подготовки работником отчёта о суммах, израсходованных в связи с командировкой;

— ряда иных особенностей служебных командировок.

Туристический налог

С 1 января 2025 года действует туристический налог. Суммы нового туристического налога, включенные
в счет за проживание в гостинице, можно включить в состав командировочных расходов и учесть при
налогообложении прибыли. Об этом сообщил Минфин в письме .от 07.10.2024 № 03-03-06/1/96816

Работа в ночное время

С 1 сентября 2025 года  устанавливается новый
минимальный размер повышения оплаты труда за работу в ночное время (с 22 часов до 6 часов)
и составляет 20% часовой тарифной ставки (оклада (должностного оклада), рассчитанного за час работы)
за каждый час работы в ночное время. Это тот минимум, который нужно доплатить. Максимальный
размер не ограничен.

постановлением Правительства РФ от 04.04.2025 № 436

По общему правилу ст.154   каждый час работы в ночное время оплачивается в повышенном
размере по сравнению с работой в нормальных условия, а минимальные размеры устанавливаются
Правительством РФ.

ТК РФ

Во всем остальном порядок оформления и оплаты командировочных расходов при однодневных
и многодневных командировках остается прежним.

Мерикова Ольга Сергеевна

Cсылки ведут на документы в системе «Кодекс».
Если ссылки неактивны или при переходе возникает ошибка, вероятно, вы не являетесь
пользователем «Кодекс» или у вас не настроена утилита «кАссист».
Обратитесь к представителю «Кодекса/Техэксперта» в вашем регионе.
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